

中级法院加重迫害 河北辛集王贵礼被加刑至三年半

【明慧网二零二三年八月二十四日】（明慧网通讯员河北报道）河北辛集市法轮功学员王贵礼老太发放法轮功真相资料，于二零二一年十一月六日被辛集市公安局市府街派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”。二零二三年六月二十一日，她被晋州市法院非法判刑一年，在上报到石家庄市中级法院内审时，结果上报两次都不通过。八月九日获悉：王贵礼被非法判刑三年半。

王贵礼老太今年七十四岁，家住辛集市清河湾住宅区。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。她曾于二零一二年二月二十九日外出讲真相时，被绑架到辛集市公安局新城镇派出所非法关押。

二零二一年十一月六日，王贵礼发放法轮功真相资料，被辛集市公安局市府街派出所（原商业城）警察绑架，后被所谓“取保候审”一年。

二零二三年二月十五日，辛集市公安局市府街派出所警察闯到王贵礼家中，将她绑架走。当时，王贵礼的老伴对警察说，自己做不了饭，并问什么时候能回来？警察说：今天不会回来。

二月十六日，王贵礼被劫往石家庄市第二看守所关押迫害；三月一日被辛集市检察院非法批捕。

六月二十一日，王贵礼和另一位法轮功学员在晋州市法院被非法庭审，法官说她被判一年刑期。

晋州市法院把王贵礼被判一年刑期情况上报到石家庄市中级法院内审时，结果上报两次都不通过。八月九日获悉：王贵礼被非法判刑三年半。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北邯郸曲周县乔书香、武学章被迫害信息

河北邯郸曲周县法轮功学员乔书香目前被非法关押在邯郸市的第三看守所。

曲周南里岳乡派出所及曲周公安人员闯入武学章家时没有出示任何证件，完全属于非法私闯民宅抢劫钱物。武学章家里还有一个生活不能自理的哥哥（单身），全靠武学章一人照顾，曲周有关人员完全不顾百姓死活，目前武学章仍被非法关押在曲周四疃看守所。

参与绑架乔书香的永年区小西堡派出所所长赵江手机：15188891122。

乔书香所在大河道乡派出所孙所长电话：15133067659

河北省衡水市枣强县城关派出所骚扰法轮功学员

河北省衡水市枣强县城关派出所骚扰法轮功学员。

河北保定市曲阳嘉禾镇嘉禾小学教师夏静敏被经济迫害

河北保定市曲阳嘉禾镇嘉禾小学教师夏静敏，由于家长会上讲真相，被嘉禾镇校长举报到嘉禾派出所及县公安局，导致在嘉禾派出所及县拘留所共被非法拘留半月。

8月24日，嘉禾镇嘉禾小学校长又伙同县教育局及教育局办公室非法扣除了夏静敏一个月的物业和乡镇补贴，乡会计李凤莲还说本月的工资百分之二十五和本月的保险也会受影响，说是副乡王冲拿的红头文件给她的指示。

在此奉劝王冲和会记李凤莲不要执行非法的所谓红头文件，在经济上迫害法轮功学员，那样对你们不好，善恶有报。

河北唐山市滦南县西城区派出所警察骚扰法轮功学员

2023年8月23日，西城区派

出所三名警察到李寺村，由大队书记带着到三位法轮功学员家中上门骚扰，其中吴翠娟没在家，只有家人在家，警察把她家中的大法师父法像抢走了。到学员李翠花家中，摘走了墙上挂的大法挂历，问还炼不炼法轮功，并到另一屋子要抢走师父法像，李翠娟按住不让拿，没抢去。到另一学员赵凤娟家中，问她还炼不炼，要拿师父法像，她坚决不答应，没拿走。

西城区派出所警察到法轮功学员家中非法上门骚扰，严重干扰了法轮功学员的正常生活。

曝光河北保定市阜平县公安迫害法轮功学员

河北保定市阜平县法轮功学员白玉书，8月4日在一个小胡同里准备贴真相粘帖被两个公安人员发现，他们拿去她包里的真相资料，又到她家各房间转悠，大法书和师尊法像没拿，拿走一本九评和几张真相资料及数百张“避大疫躲大劫三退保平安”单张真相资料。

河北省邯郸市曲周县法轮功学员李红运被迫害

2023年8月2日，河北省邯郸市曲周县公安局国保大队到侯村镇九和新村，绑架了大法女弟子李红运，从她家中还非法抄走了大法经书及粘帖资料。李红运被非法关押在曲周县看守所。

8月18日上午，李红运平安回到家中。

河北省衡水市枣强县新华社区人员多次骚扰法轮功学员茂忠

河北省衡水市枣强县新华社区人员多次打电话，叫法轮功学员茂忠去一趟，茂忠没去。社区人员把茂忠恶意举报到城关派出所。◇



迫害法轮功 法网难逃

河北三河市七旬法轮功学员管中凤被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年八月十八日，河北三河市燕郊七旬法轮功学员管中凤老太太，在发放法轮功真相材料救人时，被小区保安及派出所警察蹲坑绑架，家中私人物品被抄抢，目前她被劫持在三河市公安局看守所。短短三个多月，燕郊法轮功学员共有十人被绑架，隋丽先、张学甫被非法批捕。

管中凤，现年 70 周岁，老家河北阜城县古城镇古城村，她投奔在三河市工作的女儿已有二十多年。一九九七年九月，管中凤开始修炼法轮大法，身心受益。她性格直爽，心直口快，乐于助人，满满的一副热心肠。

二零一五年十月十四日下午三点钟，燕郊东城派出所五个警察，来到燕郊中国银行宿舍楼管中凤家中骚扰，当时管中凤没在家，是她丈夫开的门。据悉，当时警察拿着复印版的诉江状。等管中凤回到家时，看到屋子里满地摆的都是大法书和大法资料，她打电话问丈夫怎么回事，丈夫告诉她是警察来过。管中凤想立刻把大法书和大法资料转移出去，刚走到大门口，就正面撞上赶回来的警察，把管中凤拦回。问她是否诉江了，她回答说“是”，警察还追问她是谁帮她写的，谁给寄的等。最后警察又威逼她写“不炼功的保证书”，管中凤没有配合。警察又威胁她丈夫说不签就带走人，她丈夫无奈之下，就给他们签了一个所谓“保证书”。最后警察还抄走了四十多本大法书、一套广州讲法光盘、一套《对澳洲学员讲法》光盘、一百多张神韵光盘、二十本真相小册子等私人物品。

二零一六年十月二十三日上午九点左右，管中凤在二十三公司菜市场向世人送二零一七年台历、讲真相救人时，被三个巡逻警察绑架，被送到东城派出所。过程中管中凤向多名警察讲真相。当时正在



中共邪党六中全会期间，加强安保，抓一名法轮功学员奖励 200 元。下午五点多管中凤被放回。

二零二三年八月十八日下午，管中凤老人在发放法轮功真相材料救人时，被小区保安及派出所警察蹲坑绑架，家中私人物品被抄抢。她被几个警察绑架到行宫东派出所（原东城派出所、行宫东大街派出所），被非法讯问后，被劫持到三河市看守所。在入所前检查身体时，老人的血压很高，根本不适合关押。行宫东派出所警察强迫老人吃降压药，被她拒绝。后来警察非得强制她嘴含降压药，血压依然持高不降。最后，警察请示上级，违反规定，强行将她投入看守所。

短短三个多月共有十人被绑架，隋丽先、张学甫被非法批捕

二零二三年五月十四日，燕郊法轮功学员隋丽先（72 岁）老太太在家中被绑架，电脑、打印机、大法书籍等私人物品被抄抢，同时被绑架的还有一男一女两位法轮功学员。在行宫东派出所，三人被多次非法提审，第二天隋丽先被劫持到三河市看守所，另外二人被放回家。在三河市公安局局长潘纪强的强力推进下，十几天隋丽先即被非法批捕，目前隋老太仍被非法关押在三河市看守所，已经 100 多天。

二零二三年七月十四日，法轮功学员张学甫，在单位被绑架，十五日被劫持到三河市看守所，二十日三河市检察院工作人员给家属打电话，说案子到了检察院、可以请律师了，二十七日张学甫被非法批捕。构陷善良好人张学甫的单位是

三河市燕郊派出所，责任人是副所长刘泽鹏和警察张秋宏。

七月三日，三河市公安国保贾志学、李少航带领皇庄镇派出所多个警察，开车来到皇庄镇龚庄子村李春峰家，私闯民宅，将李春峰、孙丽婷夫妇绑架，孙丽婷于当晚被放回，李春峰被非法拘留十天。

七月五日，三河市燕顺路派出所警察，绑架两位诸葛店村发法轮功真相资料的法轮功学员，把他们带到燕顺路派出所，两人当天被放回家。

七月初，洵阳镇杨相公庄村艾杏贺被绑架，家中大法书籍被抄抢，人被劫持一天放回。

中国《宪法》规定：公民有信仰、言论、出版、结社等自由，宣教者无罪。所以，按照中国现行法律，法轮功学员修炼、讲真相、散发材料等行为都是合法的。公安部颁发的（公通字[2000]39号）文件认定的 14 种邪教没有法轮功。二零一一年三月一日，国家新闻出版总署令第 50 号，废止了关于法轮功书籍出版的禁令，这也说明在中国印刷法轮功书籍和相关资料是合法的。中共迫害法轮功没有任何法律依据，所有参与的公检法人员都是在执法犯罪。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇